



РАЙОНЕН СЪД - ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ

2900 гр. Гоце Делчев, ул. "Отец Паисий" № 25, тел./факс адм. секретар 0751/60181, е-поща: gd@abv.bg

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
РГ-02-01924	10-10-2016

Изх. № 585

Дата: 19.10.2016 год.

ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА КОМИСИЯТА ПО АТЕСТИРАНЕТО
И КОНКУРСИТЕ НА СЪДИЙСКАТА
КОЛЕГИЯ НА ВСС

УВАЖАМА ГОСПОЖО ИМОВА,

Изпращаме Ви протокол от проведено общо събрание на съдиите в Районен съд – Гоце Делчев на 18.10.2016 год.

Приложение: Протокол от проведено общо събрание на съдиите на 18.10.2016 г.

И.ф административен ръководител
ПРЕДСЕДАТЕЛ на Районен съд - Гоце Делчев
Д-Р МАРИЯ КАРАГЪРЗОВА

АДМ. СЕКРЕТАР:
РОЗА КОСТОВА





ПРОТОКОЛ

от проведено на 18.10.2016 год. общо събрание на съдиите от Районен съд –
Гоце Делчев

Днес, 18 октомври 2016 год. от 15:30 часа, в кабинета на председателя на съда, се проведе общо събрание на съдиите от Районен съд – Гоце Делчев, при следния дневен ред: Изслушване на съдия Магдалена Атанасова Жбантова-Стефанова – кандидат за длъжността административен ръководител – председател на Районен съд – Гоце Делчев.

На събранието присъстваха всички съдии, а именно: Мария Карагъзова, Васко Петров, Стефан Шарланджиев, Костадин Попов, Валентин Божинов, Магдалена Жбантова-Стефанова и Стоян Хаджиев.

За протоколист на събранието бе предложен и избран административния секретар Роза Костова.

Събранието бе открито от д-р Мария Карагъзова - и.ф. административен ръководител-председател на Районен съд – Гоце Делчев.

Съдия Мария Карагъзова:

Уважаеми колеги,

Във връзка с откритата процедура за избор на административен ръководител – председател на Районен съд гр.Гоце Делчев, който ще се проведе на 08.11.2016 г. във Висш съдебен съвет и на основание чл.194а, ал.7 от ЗСВ, общото събрание на съдиите следва да изслуша кандидата за длъжността административен ръководител-председател на РС-Гоце Делчев съдия Магдалена Атанасова Жбантова-Стефанова. Давам Ви думата за мнения и въпроси.

Всички съдии казаха, че са запознати с Концепцията за стратегическото управление на Районен съд – Гоце Делчев, разработена от съдия Магдалена Атанасова Жбантова-Стефанова.



РАЙОНЕН СЪД - ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ

2900 гр. Гоце Делчев, ул. "Отец Паисий" № 25, тел./факс адм. секретар 0751/60 181, court_gd@abv.bg

Съдия Костадин Попов предложи в края на изслушването да се изрази положително или отрицателно становище от общото събрание във връзка с изслушването. Предложението бе подкрепено от съдия Хаджиев и съдия Божинов, след което бе подложено на гласуване.

Предложението бе прието единодушно от всички съдии.

Съдия Валентин Божинов изрази положително становище по Концепцията за стратегическото управление на съда на съдия Жбантова-Стефанова и каза, че с нея се цели продължаване на тенденцията за оптимизация на работата на съда, че съдия Жбантова-Стефанова е изключително подходяща кандидатура за председател на съда.

Съдия Валентин Божинов попита съдия Жбантова-Стефанова дали ще поиска от ВСС поставянето в съдебната палата на асансьорна клетка, за улесняване на достъпа на хора в неравностойно положение.

Съдия Жбантова-Стефанова отговори, че по икономичен вариант е поставянето на стълбищна платформа и ще направи искане за това.

Съдия Хаджиев направи запитване към кандидата за административен ръководител относно организацията на работата в съда и по-точно дали ще остане разделението на съдиите по отделения, както и за случайното разпределение на делата.

Съдия Жбантова-Стефанова отговори, че трябва да се запазят съществуващите гражданско и наказателно отделение.

Всички съдии казаха, че съдия Магдалена Жбантова-Стефанова е дала удовлетворителни отговори на поставените ѝ въпроси и изрази положително становище относно кандидатурата ѝ за административен ръководител - председател на съда.

ПРОТОКОЛИСТ: 
РОЗА КОСТОВА